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Yc/ioBue BbINOJHEHHS 32 JaHUS:
1. Bpems Ha BbinosniHeHue padoThl 180 MUHYT
2.IIpu MOATrOTOBKE M BBHINOJHEHUU SK3aMEHAIIMOHHBIX 3aJJaHUN BBl MOKETE MCIOJB30BaTh CIIPABOYHBIC
MaTepHuabl, YePTEKHbIC MPUHATICKHOCTH.
Kpurepun oueHuBaHmsi:

Ouenka «3» — 15-20 3aganuit

Onenka «4» — 21-23 3ananuit

Onenka «5» — 24-27 3amanuit

Yacrs 1.
Bp1uncJauThb:
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V623
3 7Zlog73
4. 2arcsin0+3arccos(-1)
8+i

PeminTs HepaBeHCTBO:

11. (6 —x)(x + 1) > 0;

12. 0,1°™ < 0,001
13 lOg(),5(3X+1)S 2

OTBeTHTH HA BONIPOCHI:

JlaH IpsiMOi1 KPYTrOBOM KOHYC

14. Ha3zoBuTe 0CeBOE CeUCHUE KOHYCA;
15. HazoBuTe 00pa3ylomiyo U BBICOTY KOHYCAa;
16. HaiimuTe miomaas OOKOBOM MOBEPXHOCTH KOHYCa, eclii auametp 12 cM., oopasyromas 10 cm.

Pemiurb ypaBHeHue:

6. Vd—x =x+2;
7. 0377 =009
8. log,(3x+1)=4

9. 2cos (2x) =1,

10.x°2 —4x+13=0




17. HaiiguTe mpon3BOAHYIO (DYHKITUH:
f(x) = sin 2x — 3x — x5
18. Haitgute Bce mepBooOpa3Hbie GyHKIIUU:

f(x) =e* —2x° —/4;

19. U3 cnoBa «MaTeMaTHKay BeIOMpacTcs Hayra ogHa Oyksa. Kakosa
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO 3Ta OYKBa «a»?

20. Ha pwu-cyn-ke wu3o00-paxén rpa-bpuk ¢ysk-iun y=f(x) u
Ka-ca-Telb-Hasi K HeMy B Touke ¢ aOc-mmc-coit x0.Haii-mu-te
3Ha-ye-Hue MPO-U3-BoJI-HOM PyHKIMHU f(X) B Touke X0

qacTh 2

21. B npaBHILHOM YETHIPEXYTOJIbHOM MupaMuje anodema o0pasyer ¢ MIOCKOCThIO OCHOBAaHUS YOI
60°. Beicota mupamu sl paBHa 6 cM. Haifnre mmomias TOBEpXHOCTH MHPAMUIBL.
22. Haiiute mmomazs Urypsl, orpaHMueHHoi ochio abemuce u rpadukoM dyskmmn f(x) = x° +

Juf(x)=x+35.

1
23. Pemmre ypaBuenue 472 — 7+ 2% = 4,
24. Haiiqute HauMeHbIee U HanboubIinee 3Hadenue Gpyukuuu f(x) = xlnx — x Ha otpeske [1;¢e].

25. Pemute Hepasenctso log:(x? + 7x + 10) < =2
2

26. HaiiTi ypaBHEeHHe KacaTenbHOU K Tpaduky dyukiuu f(x)=xe* B Touke ¢ abcruccoit x,=1

27. Ha pu-cyH-ke n300-pa->keH rpa-Qpuk npo-u3-soa-Hoi pyHk-1un f(x).
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Haii-nu-te abc-imc-cy TOYKH, B KO-TO-pOM Ka-ca-Telb-Has K y \
rpadpu-ky f(x) ma-pan-jenb-Ha ocu aOC-LMCC WK COB-T1a-a-€T C Hell. /
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OTBETHI K ICMOHCTPALIMOHHOMY BapHAHTY.
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